

拉萨市税务局积极推动减税降费等政策落地 民族特色产业发展有了“税”动力

近年来,拉萨各地不断涌现出一批批生机勃勃的手工业中小微企业。随着税收优惠政策不断向广大中小微企业倾斜,特别是减税降费和新的组合式税费支持政策的实施,让这些市场主体切实享受到税收政策所带来的“真金白银”红利,税收红利政策与民族特色手工业的碰撞,也擦出了炫丽夺目的别样“火花”。

记者 谭瑞华



税务工作人员为纳税人讲解政策。
图由自治区税务局提供

“藏毯是藏民族传统文化艺术的标志之一,独特的织法,别具一格的民族风格,丰富多彩的纹样,使手工藏毯成为世界三大名毯之一,同时也深受区外来藏游客的喜爱。但是,近年来,受疫情影响,来藏游客人数骤减,线上销售渠道受限,导致我们的藏毯销量和收入受到一定影响。”拉萨市城关区地毯厂经理德吉说。

在了解到德吉最近的苦恼后,拉萨市税务局北城税务分局第一时间组织业务骨干到藏毯厂,围绕小微企业制造业缓缴政策和新的“组合式”税费政策为藏毯厂财务人员开展“一对一”“面对面”的税收政策宣传辅导。

在得知自己的工厂符合今年的增值税、六税两费、企业所得税、制造业缓缴等税收优惠政策后,德吉拉着税务干部的手激动地说:“国家政策好啊,真的是为我们这些小

企业‘雪中送炭’了,这让我对接下来的经营发展信心倍增,我们会把‘真金白银’的政策红利用到‘刀刃’上,研发更多特色藏毯产品,让游客喜爱的藏毯焕发生机。”

西藏古岭康嘎实业有限公司是一家主要从事民族纺织制成品制造和销售的小规模企业,主营业务同时属于西部地区鼓励类产业。该公司于今年4月正式成立,据该公司负责人坦介绍:“公司刚成立之初,税务部门在很多涉及税务和财务的问题上给予了很大的帮助,尤其是得知今年刚实施小规模纳税人免征增值税、六税两费减免、制造业中小微企业缓缴税费等各种政策简直是给我们这样的企业‘量身定制’一般,我们一定会提振信心,利用好减免的这笔资金,带领我们这个年轻的团队积极提升创新能力,争取制造出优质的民族手工业产品。”

为进一步激发市场主体活力,让各项惠

企利企政策落实更加精准,拉萨市税务局西城税务分局专门分门别类归纳出辖区内企业名单,尤其是针对一些新办的民族手工业小微企业,组织业务骨干开展“一对一”线下培训辅导,同时采取电话、微信、钉钉等线上方式,对符合条件的纳税人开展“点对点”宣传提醒,确保纳税人应知尽知、应享尽享,不折不扣把各项税费红利落到实处,助力企业纾困解难。

让党和国家的系列惠民税收政策直达市场主体,特别是有机融入到地方特色产业,助力传统民族手工业的传承和创新,不仅是拉萨市税务局的禀赋职责,更是践行铸牢中华民族共同体意识的生动体现。

下一步,拉萨市税务局将继续立足税收职能,持续关注各类民族特色产业,为企业加快转型升级和现代化发展提供强有力的“税”动力。

新闻+

税务部门到学校开展“互动式”课堂教学

商报讯(记者 谭瑞华)为建立健全青少年税收法治宣传教育长效机制,完善税务机关、学校、家庭和社会共同参与的青少年税收法治宣传教育格局,进一步增强税收普法力度,提升青少年税收法治意识,近日,自治区税务局纳税服务和宣传中心党支部、财务管理处党支部和信息中心党支部联合雪社区党总支及雪小学开展了“普法进校园争做宣传员”暨“双建双促”主题联建活动。

活动中,自治区税务局工作人员唐洁化身“糖糖老师”,为雪小学的小朋友带来了一场生动、细致的“税收普法课”。“糖糖老师”将专业、复杂的税收法律知识通过恰当的比喻和

贴近小朋友们生活的事例,融入风格活泼可爱的课件中,充分调动起了小朋友们的兴趣。小朋友们积极地回答问题,频频同“糖糖老师”齐声朗读课件上的内容……随后,“糖糖老师”将税收主题微电影《超人》播放给小朋友们观看,引导孩子们“好奇税收、了解税种、熟悉税法”,以潜移默化、春风化雨的形式在青少年心中种下税法的种子,并以此辐射带动身边的朋友、家人,实现“教育一个孩子、影响一个家庭、带动整个社会”的良好普法宣传效应。

活动最后,自治区税务局三个党支部的党员干部们为小朋友们送去“税收礼包”,并与小朋友们合影留念。

马攸桥边境检查站 积极救助受伤黑颈鹤

商报讯(张拴根 赵玉龙 记者 张雪芳)近日,正在执勤的阿里地区马攸桥边境检查站民警突然接到过往游客求助,希望帮助救治他们在路途中发现的一只受伤黑颈鹤。经检查,这只黑颈鹤精神萎靡,头部、翅膀、腿部多处存在受伤痕迹。

结合黑颈鹤受伤情况,该站立即联系了普兰县驻马攸木疫情防控点医务人员,对受伤黑颈鹤受伤情况进行初步检查,并对伤口进行简单的处理。同时,该站积极与普兰县林草局取得联系,请求派遣专业人员前往检查站对受伤黑颈鹤进一步救助。目前,受伤黑颈鹤已经移交普兰县林草局专业人员,并将带回普兰县林草局进一步救治。

时值夏日,阿里地区马攸桥段大量河流、湖泊解冻,许多国家级保护野生动物聚集于此,在这里避暑繁衍,保护和救助这些野生动物也成为了该站另一项重要工作。

近年来,该站先后在这里多次救助过受伤的金雕、野牦牛、藏野驴、藏羚羊等国家级野生保护动物。

拉萨交警深入学校 开展交通安全宣讲活动

商报讯(记者 姜琳琳)暑假即将到来,为增强广大中小学生的交通安全意识,预防和减少涉学生道路交通事故的发生,近日,拉萨市公安局交警支队非机动车管理所联合交警城东大队走进辖区小学,开展“小手拉大手,共筑平安路”“一盔一带,安全常在”交通安全宣讲活动。

活动中,宣传民警围绕交通标志、标线识别与同学们进行互动,同时还为同学们普及上学、放学回家不随意在马路上穿行、不在马路上追逐打闹、过马路要做到一停二看三通过,不要乘坐超员车辆和不安全车辆等交通安全常识,把“一盔一带”、过马路走斑马线、红灯停绿灯行等基本交通安全常识印在了孩子们的心中,融入他们的日常生活。

在民警的讲解下,同学们兴趣高涨,踊跃举手回答问题,纷纷表示学到了很多交通安全知识,提高了交通安全意识,以后也会带动家长遵守道路交通安全法律法规,做到文明出行,安全出行。

禁止 野生动物 交易



禁止 长江流域 捕捞



食安示范 幸福拉萨 拉萨创建国家食品安全示范城市 拉萨市食品安全委员会办公室 宣

བཟང་བཟང་འདུག་པའི་འཇགས་ཀྱི་དཔེ་སྟོན། བདེ་སྲིད་རྒྱུན་ལྷན་ཁྲི་མོ།

ལྷ་ས་སྲིད་ཁང་གི་བཟང་བཟང་འདུག་པའི་འཇགས་དཔེ་སྟོན་གྲོང་ཁྲིམས་གཏོང།

ལྷ་ས་གྲོང་ཁྲིམས་ལྷན་ཁྲིམས་བདེ་འཇགས་ལྷ་ཡོན་ལྷན་ཁང་གཞུང་ལས་ཁང་གིས་བསྐྲུན།